

Уважаемые родители!

Сообщаю Вам информацию начальника Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова генерала-майора медицинской службы А. Вельских.

В целях обеспечения в 2017 году набора курсантов первых курсов военных образовательных организаций высшего образования и проведения мероприятий предварительного отбора, прошу Вашего содействия в осуществлении указанных мероприятий и направлении наиболее подготовленных кандидатов для поступления в Военно-медицинскую академию имени С.М. Кирова.

Прошу учесть, что в прошлом году по поступившим от кандидатов документов на высшее образование конкурс приближался к 9 чел. на одно место. Самый высокий конкурс (21 чел/место) был по специальности «Медико-профилактическое дело». Основной причиной не прохождения профотбора стал экзамен по физподготовке (более 23%). Средние баллы на обучение по уровню общеобразовательной подготовленности составляли 75 баллов, а по уровню физической подготовленности более 80 баллов.

Наряду с традиционным набором курсантов на обучение по программам высшего образования (врач) с 2014 году в академии осуществляется набор курсантов по программам среднего профессионального образования (фельдшер).

В прошедшем году по поступившим от кандидатов документов на факультет среднего профессионального образования конкурс для юношей составил 5 человек на место, для девушек 11 человек на место. Минимальный балл аттестат у зачисленных на обучение по программе среднего профессионального образования у юношей составил более 4,0, у девушек более 4,5.

В качестве кандидатов для подготовки военных фельдшеров рассматриваются выпускники образовательных учреждений среднего (полного) общего образования в возрасте до 30 лет. Профессиональный отбор кандидатов осуществляется по состоянию здоровья, по категории профессиональной пригодности и по уровням физической и общеобразовательной подготовки. При оценке уровня их общеобразовательной подготовленности учитывается средний балл аттестата. Срок обучения - 3 года 10 месяцев.

В период обучения и последующей военной службы по контракту на должностях военного фельдшера предоставляется полный социальный пакет, включающий медицинское обеспечение военнослужащего и членов его семьи, обеспечение служебным жильем или денежной компенсацией за наем жилого помещения, участие в жилищной ипотеке, бесплатное профессиональное усовершенствование.

Также сообщаю, что во исполнении Плана предварительного отбора кандидатов для комплектования первых курсов 18 февраля и 25 марта 2017 года в клубе академии будут организованы «Дни открытых дверей», в ходе

которых кандидаты и их родители познакомятся с условиями обучения и быта курсантов академии.

По всем интересующим вопросам обращаться в приемную комиссию академии по адресу : г. Санкт-Петербург, ул. Академика Лебедева д. 6, тел. 8 (812) 292-32-66.

Прошу у Вас оказать содействие в наборе кандидатов для комплектования Военно-медицинской академии (г. Санкт-Петербург) и довести вышеуказанную информацию до выпускников школ города Тамбова.

Военный комиссар города Тамбов  
Тамбовской области

А. Ершов